

Creșterea Limbii Românești

- fondată în anul 2013, odată cu Legea
ZILEI NAȚIONALE A LIMBII ROMÂNE

„Euromedia – Vesti din nordul Bucovinei

„FII ARBOROASEI” AU HRĂMUIT LA SADOVA ȘI AU COLINDAT LA DORNA CANDRENILOR



Colindele românești și ucrainene au plăcut gazdelor

După ce la 6 decembrie, de ziua Sfântului Nicolae (stil nou) corul iordăneștean „Fiii Arboroasei” i-au emoționat cu înălțătoarele lor cântări

răspunzând la slujba de hram de la biserica din Sadova, județul Suceava, unde au fost primiți cu toată dragostea și bunătatea sufletească de credincioșii sadoveni păstoriți cu deosebit har dumnezeiesc de părintele paroh Simion Mândrilă, doar la timp de o săptămână, arborosenii au mai trecut încă odată peste serpentinele de la Palma și muntele Ciumârna, de data aceasta mai urcând și Mestecănișul și ajungând în comuna Dorna Candrenilor din sudul Bucovinei istorice.

Din inițiativa preoților Gabriel Gheorghiță Dorulese din Dorna Candrenilor și Vasile Pojoga, dirijorul corului „Fiii Arboroasei”, Societatea pentru cultură românească „Mihai Eminescu” din regiunea Cernăuți și Asociația culturală Dorna Candrenilor au semnat un contract de colaborare. În baza acestuia, iordăneștenii s-au aflat în această comună frumoasă din Țara Dornelor în zilele de 12-13 decembrie, de data aceasta aproape în întreaga sa componență, plus un grup de excursioniști, împreună cu care au vizitat capodoperele voievodale moldave Putna, Sucevița, Voroneț, în bisericile cărora au colindat. Pentru posibilitatea acestor vizite de suflet suntem recunoscători Consulatului general al României la Cernăuți din partea căruia am avut un sprijin deosebit la obținerea vizelor pentru coriști și excursioniști.



După taina Sfântului Maslu oficiată de Înalt Prea Sfințitul Părinte Pimen, Arhiepiscopul Sucevei și Rădăuților, împreună cu un sobor de preoți cu participarea părintelui Inspector județean Gheorghe Hostiuc, în Biserica Adormirii Maicii Domnului din localitate a avut loc un Festival național de colinde, în cadrul căruia și-au dat concursul Grupul vocal din cadrul Ansamblului Poenița din Poiana Stampei, Corul «Ecclesia III» de copii, Corul bizantin de maici de la Mănăstirea Piatra Fântânele, Corul «Ecclesia II» de tineret, Corul bărbătesc «Evanghelion» din Zona Dornelor ș.a., care au interpretat înălțătoare colinde prin care au preamărit Nașterea Domnului.

Deopotrivă de frumos au colindat și «Fiii Arboroasei» de la biserica Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil din Iordănești. Ei au interpretat colinde tradiționale din satul de baștină, din repertoriul coral românesc, dar au colindat și în limba ucraineană, fapt care de asemenea a fost apreciat de gazde.

Cuvintele de mulțumire pe care le-am primit din partea IPS Pimen sunt deosebit de încurajatoare pentru noi, iar acele zile pline de viață spirituală petrecute alături de părintele Simion Mândrilă de la Sadova, părintele Gabriel Gheorghită Doroftiese din Dorna Candrenilor și părintele Vasile Pojoga care este sufletul corului iordăneștean sunt un nou imbold pentru îmbunătățirea legăturilor frățești ortodoxe dintre românii de pretutindeni.

DISCLAIMER:

Toate părerile, punctele de vedere, afirmațiile, atitudinile și detaliile informative reprezintă angajarea fiecărui autor în parte. Portalul nostru nu își însușește responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate. Fiecare link și articol pe care îl prezentăm are propriul copyright © și răspundere personală pentru conținut.